

Брачная вечеря Агнца

УЧЕБНОЕ ПОСОБИЕ СЕМИНАРИИ ПО КУРСУ «НОВЫЙ ЗАВЕТ»

- По каким причинам семьи часто устраивают празднование свадьбы?

Иоанн использовал образ брака, чтобы рассказать нам о последних днях. Брак, о котором он писал, является символом Второго пришествия Спасителя.

Нарисуйте простое изображение жениха и невесты и напишите, что вы узнаете о каждом из них в процессе изучения.

Прочитайте Откровение 19:7–9, чтобы увидеть, как Господь побуждает нас относиться к этому браку. Невеста в этих стихах символизирует членов Церкви Господа, которые готовятся к возвращению Христа.

- Как, согласно стиху 8, мы должны подготовиться к этому браку? Что это может означать для вас?

- Каким образом брак является подходящим символом наших заветных отношений с Иисусом Христом?

- Каким образом возвращение Спасителя может стать для вас временем радости?

Прочитайте следующие отрывки из Священных Писаний и подумайте, что вы можете сделать, чтобы подготовиться ко времени, когда Иисус Христос придет снова. Вы можете отметить то, что найдете в своих Священных Писаниях, или написать об этом в своей рабочей тетради.

Откровение 7:13–14

3 Нефий 27:19–21

- Что вы думаете об Иисусе Христе и о том, что Он сделал, чтобы подготовить вас к Своему пришествию?

ЦЕРКОВЬ
ИИСУСА ХРИСТА
святых
последних дней